

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена и семейный кризис!

Всем Привет! Меня зовут Сергей, мне 25 лет, обычного тело сложения, мою жену зовут Анна, ей 24 года, блондинка с длинными волосами, фигурка стройная с кругленькой попкой, грудь 3 — го размера. Женаты мы 5 лет, детей не имеем, так как сами еще не нагулялись, да и по доходам не стабильно. Секс у нас всегда стоит на первом месте, почти все свободное время мы всегда в постели, пробовали секс в троим — то есть, приглашали мужчину. Такова виды разнообразия нам с ней очень по душе, даже было такое, что она изменяла мне с другим в кафе, когда мы отдыхали там на Дне рождения друга.

Лично мне нравится, когда она трахается с другими, а я наблюдаю со стороны, дома, она мне еще рассказывает моменты которые я не видел и свои ощущения. Недавно с нами произошёл аврал, меня уволили с работы, объяснили это тем, что в стране кризис и т. д. Жена продавала косметику на дому, но это особых доходов нам не приносило. Я же просмотрев объявления, хорошей работы не нашел и устроился грузчиком, соответственно с не большим окладом. Как то вечером, жена копошилась в интернете и нашла объявление: — Сереж, смотри, я тут объявление на работу нашла! — позвала жена.

— Да, что там? — подошел к ней.

— Ну слушай, «Требуется секретарь в строительную компанию «Базис», зарплата от... 000тыс., стройная девушка от 20 до 30 лет, можно без опыта работы. « Ну как тебе?»

— Не знаю, я подумал ты мне нашла что-то!?

— Ну почему бы и мне не устроится на работу, с таким заработком нам сейчас не помешают деньги, хоть кредиты оплатим!? — возмутительно сказала жена.

— Я не против, но я не думаю, что ты такая одна.

— Ты не переживай, с этим я разберусь, ты свой ответ дай, да или нет? — улыбаясь спросила

— Да, да, попробуй!!!

На следующий день вернувшись с работы, жена подлетела на радостях:

— Я позвонила, мне сказали завтра к ним прийти, ну я так сокращенно себя описала и они заинтересовались.!!! — весело рассказывала жена.

— Отлично, будем ждать завтра!!! — устало проговорил..

Так наступило «завтра», сидя на диване жена рассказывала как прошло ее собеседование, какой там милый начальник, что он почти сразу ее принял. Показали компанию, ее место работы, рядом с кабинетом начальника, примерно объяснили, что нужно будет делать, познакомили с коллективом и т. д.

— Как начальника звать хоть? Спросил у жены.

— Его зовут Александр Александрович Мамаев!!! Весело проговорила жена.

— Я смотрю он тебе понравился? Сколько ему лет на скидку?

— Ему где-то лет 35—37, крепкого телосложения, не высокий и т. д.!!!

— Ясно когда на работу?

— Прямо завтра, а что тянуть, он спросил, я ответила хоть завтра и все... , завтра на заработки!!!

Прошло около месяца, приходили домой и рассказывали как друг, друга прошел день. У меня то, ничего интересного, а вот ее я, слушал внимательно. Как то за ужином, жена сказала, что нужно со мной серьезно поговорить:

— Сереж, понимаешь, тут на работе... , ну вообще м, за все время, что я работаю, мой начальник постепенно клеил меня. — робко проговаривала жена.

— Ну ии.? — спокойно реагировал, так как понимал, что такая красавица нужна не только для работы.

— Сокращенно, он меня сегодня трахнул у себя в кабинете!!! — сказала и следила за моей реакцией.

— Продолжай. — холодно ответил.

— Он мне сделал предложение, я буду иногда его ублажать, а мне будут начислять премиальные..

— И что ты сказала?

— Я согласилась!!! Ты против? — жалобно смотрела на меня..

— Нет, хороший плюс, если это не будет мешать нашей семейной жизни!!!

— Я люблю тебя и только тебя, я знала, что ты одобришь!!! — улыбаясь ответила

— Есть условие, я должен знать все, сколько раз в день, как это происходило, что ты ему делала и т. д., хорошо?

— Да, конечно любимый!!!

Так появился у моей супруги дополнительный заработок, пока это не мешало нашей с ней жизни, даже наоборот, прибавка к зарплате нас хорошо спасала. Она поведала мне как у нее проходят дни, приходит на работу, целый день не посредственно занимается своими обязанностями, к концу рабочего дня, он вызывал ее к себе, все обыденно минет, затем уложил на стол, сам пристраивался с сзади, долго непродерживался и кончал в ротик ей. Так проходило почти всегда, иногда просто минет на диване, пока он разговаривал по телефону, но с каждым разом, жена зациклила внимание: «берет меня все жестче, с какой-то злостью» и мне это нравится.

Однажды вечером, я уже был дома, жены все не было, спустя 3 часа, она пришла какая-то грустная, заплаканная, нервная и в тоже время, радостная.

— Что случилось? — тревожно спросил.

— Ничего — грубо ответив.

— Ты обещала все рассказывать, так что слушаю?

— Слушаю, слушаю... , он меня в попу трахнул!!!

— Да ладно, как это было? — интригуяюще спросил, так как до это того, мы не занимались анальным сексом, все хотели, но откладывали.

Дальше со слов жены. Когда закончился рабочий день, я еще удивилась, ни разу за день меня к себе не вызывал, тока собравшись домой попросил зайти. Все начиналось, как обычно, не много поласкав его член, он начал совать его глубоко в горло, я думала меня сейчас вот, вот стошнит, кряхтела, вся в слюнях, макияж размазался, это тянулось так долго, как будто вечность, я боялась чтобы не вырвало. Он приговаривал « да, детка... , давай, еще глубже... , возьми своего папика... », потом он поставил меня коленками на диван, руками уперлась о стену, подошел с сзади и вошел в киску, я даже успела получить хороший оргазм, как он отошел от меня, подошел к столу что-то достал, я не поняла на тот момент, он кремом смазал свой член, вернувшись назад, прижал мою голову к моим коленкам, так что моя попа получила отклянчина кверху. Направив свой член в мою девственную дырочку, я вскрикнула:

— Александр Александрович, не туда!!! — думала он перепутал

— Да, нет девочка моя, все туда!!! — ухмыльнулся он

И одним нажатием вошел в меня, боль была такая адская, просто неопишуемая. От боли я пискнула и чтоб не заорать, закусила свою руку. Он же все трахал и трахал постепенно набирая ритм, я только терпела, хныкала, слезы ручьем, и ждала когда он кончит, хорошо он долго не продержался и кончил в меня. Присев в свое кресло сказал:

— Ты хорошая девочка, у меня такая в первые, завтра тебе перечислят премиальные и можешь отдохнуть, у меня на тебя большие планы, ты готова принять их? — спросил А. А.

— Да, готова. — робко ответила я

— Ну все можешь идти, до после завтра, отдыхай!!! — улыбаясь сказал он.

— До свидания. — сказала я и убежала.

Вот так меня сегодня трахнули, так что получай жену еще и анальную шлюху...

Я задрал юбку, снял с нее трусики, и в правду дырочка была приоткрыта и вся красная, от туда потихоньку сочилась сперма начальника. От такова, я сам не выдержал, член у меня уже стоял колом, приспустив штаны, я вставил ей в попку и начал трахать, жена только мычала и терпела, я понимал, что она сама выбрала такую, свою женскую долю